DOGAL SAYILAR - 4

1. Asagidaki sayilarin rakamlarii uygun boliiklerine 6rnekteki gibi yazalim.

34 605 120 060 4911 435 750
Binler | Birler Binler | Birler Binler | Birler Binler | Birler
Boliigii | Boligi | | Boligii | Boligii | | Bolugi | Boligi | | Bolugi | Bolugi

34 605

650 100 5991 700 000 990 412
Binler | Birler Binler | Birler Binler | Birler Binler | Birler
Bolugi | Boligh | | Boligi | BONigh | | Boligi | Boligi Boligii | Boligii

2. Asagida boliikleri verilmis sayilar1 6rnekteki gibi yazalim.

218 004
——
-]

3. Asagidaki sayilarin basamak adlarin1 ve basamak degerlerini 6rnekteki gibi yazalim.

Birler Boliigii : 4 Birler Boligii :110

Binler Boliigii : 218

-]
Binler Boliigii : 45
Birler Boliigii : 775 :]
—
Binler Boliigii : 456
- ()
—

Binler Boliigii : 51

Birler Boligii : 35

Binler Boliigii : 800
Birler Bolugi : 528 Birler Bolugi :
Binler Boliigii : 7

64 322 90671
Obn Bn Y O B
60000 | 4000 | 300 | 20 2
11 040 77 826




4. Asagidaki sayilarin okunuslarini yazalim.

48 441 = Kurk sekiz bin dort yiiz kirk bir 7600= . . i

915320 = it 455800 = . ettt
6 780 = .. 101302 = ..o
50014 = 66106 = ... i

5. Asagidaki sayilar1 yazalim.

Iki yiiz dort bin elli dokuz = 204 059 Altmis bin dort ylizdort=..........

Yedi bin sekiz yliz seksen bir=.......... Dortylizbin=...........

Kirk alt1 bin dokuz yiiz=............ Sekizbin=...........

Bes ylizon dortbinilig=............. Yetmis sekiz bin {i¢ yiiz elli dort = ..........

6. “450 718 sayisinin binler boliigiindeki rakamlarin say1 degerlerinin toplami kactir?
a) 450 b) 9 c) 450 000 d) 16

7. “33 805” sayisinin binler ve yiizler basamagindaki rakamlarin basamak degerleri
toplami kagtir?

a) 2200 b) 80 c) 380 d) 3800
8. Rakamlari birbirinden farkli dort basamakli en kiiciik say1 kagtir?

a) 1000 b) 9 999 c) 1023 d) 9876

9. “500 676 dogal sayisinin on binler basamagindaki rakami 3, onlar basamagindaki
rakami da 2 artirirsak olusan yeni say1 kag olur?

a) 530 696 b) 532 676 c) 503 696 d) 700 696

10. “ 2 binlik + 8 onluk + 5 yiizliikk + 1 yiiz binlik + 7 on binlik” seklinde ¢oziimlenen dogal
say1 kactir?

a) 721580 b) 172 580 c) 580 172 d) 571 820

11. 1300 — 1 400 — 1 500 — A — 1 700 — 1 800 — 1 900 — 2 000” ritmik saymada “A”
yerine hangi say1 gelmelidir?

a) 1600 b) 2 100 c) 1550 d) 2 500





